Errata

Volume 34, No. 7, page 3807: Authors and affiliations should read:

HAN SUNG KANG¹, JOSEPH KIM², SANG-GEUN JANG¹, SUN YOUNG KWON³, YOUNG SOO PARK⁴, JEFFREY E. GREEN⁵, HARK KYUN KIM¹ and JUNGSIL RO¹

¹National Cancer Center, Goyang, Republic of Korea;

²ROK Army, Seoul, Republic of Korea;

³Keimyung University DongSan Medical Center, Daegu, Republic of Korea;

⁴Asan Medical Center, Seoul, Republic of Korea;

⁵Laboratory of Cancer Biology and Genetics, National Cancer Institute, Bethesda, MD, U.S.A.

Volume 34, No. 12, pages 7167-7176: The term "linked" or "linkage studies" should be replaced by "associated" or "association studies", throughout this paper.

Volume 35, No. 4, page 2021: The name of the first Author should read:

HOLGER G. HASS